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Ixelles, le 26 octobre 2020

Chers parents, chers élèves

Comme vous l’avez très certainement appris dimanche soir, tous les élèves de secondaire de la Fédération Wallonie-Bruxelles auront cours à distance les 28, 29 et 30 octobre. Concrètement, les élèves ne sont pas en congé, ils doivent pouvoir bénéficier de la suite des apprentissages à distance pour le reste de la semaine. Cette mesure s'explique par la situation sanitaire extrêmement préoccupante que connaît le pays, indiquent le Ministre-président Pierre-Yves Jeholet et la Ministre de l'enseignement obligatoire Madame Caroline Désir.
Cette consigne s'ajoute à celles déjà prises antérieurement, la prolongation du congé d’automne jusqu'au 11 novembre, pour un éventuel retour en présentiel prévu le 12 novembre.
J’ai été surpris d’apprendre une telle nouvelle un dimanche soir mais ce n’est pas étonnant au vue de l’évolution de la situation. Une stratégie a été mise en place à l’école dans l’éventualité de ce cas de figure, nous utiliserons prioritairement la plateforme Office 365 avec Teams et les adresses professionnelles (ecolexl.com) pour réaliser le suivi des cours en ligne. Les enseignants disposent également des adresses mails privées des élèves si cela s’avère nécessaire. 
Pour pallier le manque d’accès au numérique, l’institut, en collaboration avec la commune d’Ixelles, mettra à disposition des élèves des ordinateurs et tablettes. Ces outils de travail seront distribués dès le mardi 27-10-2020 dans la matinée sur base du questionnaire Accès au numérique distribué aux élèves fin septembre.
Les informations ci-dessus sont susceptibles d’être modifiées en fonction des prises de décision du gouvernement. L’institut vous informera bien entendu de tout changement organisationnel via le site de l’école (irc.ixelles.be) ou via les notes de services adressées aux élèves et aux parents par mail. 

Prenez soin de vous et de vos proches.

Ch.Carignano
Directeur
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