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Note d’information n°3 - Elèves et parents
Organisation des semaines à venir
[bookmark: _GoBack]Ixelles, le 9 novembre 2020
Chers élèves et chers parents,
Avant tout, nous espérons que vous et vos proches vous portez bien et que les vacances sont sources de détente et de moments de qualité en famille.
Nous traversons une nouvelle période difficile pour chacun et, une fois de plus, avec toute l’équipe pédagogique et la commune, nous mettrons tout en œuvre afin d’assurer qu’elle se déroule le plus sereinement possible.
Ce message a pour but de vous donner quelques informations sur l’organisation des semaines à venir. Nous travaillerons toute cette semaine pour la mise en œuvre d’un plan pédagogique et organisationnel qui limitera un maximum les impacts négatifs sur la scolarité.
Nous accorderons évidemment une importance particulière au respect de l’ensemble des règles de sécurité pour assurer la sécurité de tous.
Journées du 12 et du 13 novembre
Pour ces deux journées, les cours sont suspendus. Il n’y a donc pas de cours à distance en ligne.
A partir du 16 novembre 
L’enseignement secondaire passe en code rouge jusqu’aux vacances d’hiver. Ce code édicté par le Comité de concertation (CODECO) impose que le nombre d’élèves présents simultanément dans les écoles soit limité à 50% de la population habituelle pour les élèves des 2ème, 3ème et 4ème degrés. 
Notre enseignement passera donc par une hybridation des cours. Une partie des cours s’effectuera en présentiel et l’autre partie se fera à distance. 
Nous privilégierons évidemment le présentiel pour les cours d’atelier car il n’est pas possible de les organiser en ligne. Nous apporterons une vigilance particulière et nous respecterons scrupuleusement les mesures spécifiques afin d’assurer la sécurité de tous en atelier.
Les modalités de la mise en œuvre de cette hybridation entraineront la création de nouveaux horaires et plannings de cours spécifiques. Une nouvelle fois, il faudra s’adapter et changer nos habitudes. Nous vous communiquerons ces modalités d’organisation en fin de semaine.
Les cours de gymnastique et activités extra-muros 
Toutes les activités extérieures à l’école, notamment culturelles ou sportives, ne peuvent pas s’organiser et sont donc suspendues ou supprimées.
Les cours de gymnastique en présentiel seront suspendus. Vous pouvez travailler à la maison ! Abdos, pompages, gainage vous feront le plus grand bien !
Du 9 au 15 novembre
Profitez de cette semaine pour vous reposer et passer de beaux moments en famille. N’hésitez pas à lever un peu le nez de vos écrans. Il y a énormément d’activités à faire ou à découvrir comme la lecture ou se raconter une histoire, se balader dans la nature ou jardiner, faire un jeu de société ou pourquoi pas un jeu de rôle avec plateau sans oublier de faire un peu de sport…
Nous vous remercions pour votre compréhension et votre collaboration importante pour permettre à chacun de traverser au mieux cette période.
Prenez soin de vous et de vos proches.

Christophe Carignano
Directeur
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