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Note information N°5
Chers parents, 

Nous profitons de cette fin d’année et de la remise des bulletins pour vous rappeler que si votre enfant rencontre des difficultés de tout ordre, liées ou non à la crise de la COVID-19 (apprentissage, suivi des matières, travail en distanciel/à la maison décrochage scolaire, mal-être…), les équipes de l’école, avec en première ligne les éducateurs, sont toujours à leur écoute.

En outre, chaque école travaille en étroit partenariat avec trois services qui proposent des accompagnements spécifiques propres à chaque situation. Vous en avez déjà certainement entendu parler ou vous êtes déjà peut-être en contact avec l’un d’eux, mais nous profitons de ce courrier pour vous rappeler leurs missions essentielles et leurs coordonnées. N’hésitez pas à les contacter. Ils seront également présents (physiquement ou en visio-conférence en fonction des mesures sanitaires) lors des réunions de parents prévues en janvier 2021.
D’ici là, nous vous souhaitons une excellente fin d’année, malgré le contexte très difficile que nous traversons. Prenez soin de vous et de vos proches.
Le centre Psycho-Médico-Social communal d’Ixelles

Le centre PMS offre au sein de l’école un espace d’écoute et d’accueil, sans jugement et en toute confidentialité, pour les élèves et leur famille.
Les objectifs et actions prioritaires du centre PMS sont :

· Solliciter et valoriser les compétences des familles

· Accompagner l’élève dans son parcours scolaire

· Favoriser le développement personnel et relationnel de l’élève

· Guider l’élève dans l’élaboration de son projet de vie

· Proposer des animations sur l’orientation scolaire

Au vu du contexte sanitaire actuel, nous portons une attention encore plus particulière aux élèves qui pour une raison ou une autre décrochent du système scolaire.

Pour toute question ou demande :

L’équipe du centre PMS 
est joignable au 02/515.79.51 
du lundi au vendredi 
de 8h à 16h
La Cellule Locale d’Accrochage scolaire

La CLAS est un service gratuit et confidentiel d’Ixelles-Prévention. Elle accompagne les personnes dans leurs difficultés scolaires et soutient toutes les écoles ixelloises dans leur lutte contre le décrochage scolaire.

Notre équipe propose des suivis individuels axés sur la remotivation scolaire, le ré-accrochage scolaire et le soutien parental et une information sur le droit et les procédures scolaires. En cas de besoin, la cellule peut également proposer un relais vers des services partenaires spécialisés.

Le service est accessible par téléphone à toute personne habitant la commune ou fréquentant une école sur le territoire ixellois et sur rendez-vous, du lundi au vendredi de 9h à 17h.

Contact :

CLAS (Ixelles-Prévention)

Rue Gray 221, 1050 Ixelles

02/643 65 62

SOS Jeunes - Quartier Libre AMO

SOS Jeunes - Quartier Libre AMO, est un service d'Actions et d'Aides aux jeunes et aux familles reconnu par la FWB. Nos services sont indépendants (asbl), gratuits et confidentiels pour les jeunes jusque 22 ans et leur entourage. Nous proposons un lieu d'écoute, d'information, d'accompagnement et d'orientation vers des structures spécialisées. Nous soutenons également des projets au sein des écoles.

Deux lieux d'actions et ouverts à vos questions :

SOS Jeunes 24h :

Rue Mercelis, 27 - 1050 Bruxelles ouvert 7j/7 de 9h au 22h.

Possibilité d'hébergement d'urgence notamment en situations de crise (fugue, ...).

Tél : 02.512.90.20 - contact@sosjeunes.be
SOS Jeunes - Antenne de Quartier Libre :

Rue Sans Souci, 78 - 1050 Bruxelles

Ouvert les lu-mer-ven : de 9h à 17h et les mar - jeu : de 10h à 18h.

Tél : 02.503.19.90 - gsm : 0473/96.04.20 (WhatApps) - ql@sosjeunes.be
www.sosjeunes.be -  www.xlonair.be -  www.fugue.be
